

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

# 以为到了单位,在郑求医的失忆交警昏倒在交警二大队 救山西患病同行,郑州民警伸援手

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日10时许,交警二大队办公室民警们正在三楼工作,突然听到门外“咚”的一声响,出去一看,只见一名30多岁的男子昏倒在走廊上。他穿一身没有佩戴警衔、警号和胸徽标志的警服。大队长郭新营急忙拨打120。这个人是谁,他发生什么事了?

市中医院急救人员将该男子救醒。经初步断定,该男子因过度疲劳和身体虚弱导致昏厥。由于该男子不肯随120前往医院救治,民警们替他垫付了出诊费后将其扶进办公室,并买来食物和饮用水。该男子情绪稳定后,民警向其询问情况。男子说,他姓周,山西人,是跟着家里人来郑州看病的,并说出了自己父亲的电话。民警立即联系,男子的父亲随即赶到交警二大队。

经了解,该男子叫周志杰,35岁,山西运城河津市交警大队民警。2001年,他在执行公务时,被闯卡的大货车撞倒,头部受重伤造成记忆力严重减退,家人带他到北京、陕西多次治疗,均无明显效果。前几天,家人又带他来到郑州空军医院治疗。前日上午,周志杰从医院外出散步迷失了方向。当他看到交警二大队门口醒目的警用标志,认为回到了原先工作的单位,便走了



郑州民警正在接待山西患病交警和他的家人。 晚报记者 王银廷 图

进来。由于他一天一夜没有进食,加之劳累过度便昏倒在走廊上。

见到失而复得的儿子,周志杰的父亲紧紧拉着民警的手连声道谢。周父说,周志杰走失后,他们一家人四处寻找未果,两次向110求

助,并在河南电视台上登出了寻人启事,没想到儿子被交警二大队民警救助。

昨日12时许,周志杰被带回医院继续治疗。

线索提供 陈涛

□晚报记者 张华

本报讯 “后悔没当记者。”昨日,获得上周线索大奖的刘佳,快人快语,在一公司做贸易的她,对新闻有着自己的判断力。

经常在报纸上看到刘佳的名字,“她从哪来这么多线索”的问题一直让人困惑。昨日,前来本报领奖的刘佳吐露“真经”,“主要是我跑业

务,跑的地方多”,或多或少都能发现点稀罕事。

在生活中,善于观察的刘佳也发现了不少的线索。4月23日晚上,刘佳去市儿童医院看望刚刚生孩子的同事,正巧在路边看到一名50多岁的环卫工人抱着一个孩子,旁边有不少人围观,就向本报拨打了电话。本报记者鲁燕前往采访,从而发现了清洁工牛记歌一家为了救一名弃婴,前后奔波并为其筹集治疗费的感人事迹。

线索提供 党玉红

**HONGXIN**  
上海·红心牌挂烫机  
(8008338253 66525309 郑汴路未来路  
交叉口南200米路西)

提供清洁工一家筹钱救病 婴感人新闻线索

## 报料人刘佳 “后悔没当记者”

★河南省、郑州市医保定点医院 ★新型农村合作医疗定点医院 ★

河南协和医院 HENAN XIEHE HOSPITAL /妇/科/诊/疗/中/心/

庆5.1 迎奥运

### 妇科专家会诊

治疗费半价优惠活动

河南省定点开展——第3代微管保宫

可视无痛人流 手术费 仅收88元

- 无痛人流手术全部在标准负压吸引手术室内进行
- 微管保宫可视系统全面升级,直观、精确抽取孕囊,最大程度避免子宫穿孔、继发性不孕等并发症,尤其是术后还有生育需求的女性的首选术式
- 手术由享有国家卫生部“计划生育万例手术无事故”殊荣的妇科主任亲自操作
- 专业的麻醉师结合先进麻醉监护系统,手术全程无痛感,有效消除受术者因恐惧、疼痛而留下的心里障碍
- 手术过程只需3分钟,术后30分钟左右即可轻松离院

活动期间:4月29日至5月31日

妇科治疗\化验\检查费一律半价

- 免费项目以及 手术费限价项目
- 可视无痛人流手术费仅收88元
  - 白带\血\尿\早早孕常规检查免费
  - 可视无痛人流术后B超检查免费
  - 输卵管再通术仅收198元
  - 宫颈糜烂根治术仅收498元
  - 处女膜修复手术费仅收698元
  - 阴道微创紧缩手术费仅收798元

#### 宫颈糜烂 LEEP 刀根治术

LEEP刀治疗宫颈糜烂是阻断宫颈癌变向早期浸润癌发展的独有手段。LEEP刀手术微创,创伤小,恢复快,保留宫颈完整性和弹性,不影响生育。手术时间只需5至10分钟,治疗后无需住院。我院已成功开展LEEP刀治疗宫颈糜烂、慢性宫颈炎、宫颈息肉等2300余例。

#### 输卵管 COOK 导丝复通术

美国 COOK 导丝技术对治疗输卵管阻塞、粘连所引起的不孕症有显著疗效。该术在直视下操作,整个手术只需30分钟,不麻醉、不开刀、无痛苦、不损伤输卵管,恢复快,治疗后有效受孕率达95%以上。

诊疗范围 阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿、无痛人流、子宫内膜异位、不孕不育、处女膜修复、阴道紧缩等妇科疾病

妇科专家热线: 67363388 http://www.xhfu.com

院址: 郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉口向东50米)

## 耳鼻咽喉疾病大会诊 青少年竟然占了八成



都有一百多名患者慕名排队候诊。

面对上百名患者,张教授显然忙不过来,只好控制门诊数量。他说由于学习压力以及生活习惯,20%的青少年都患有不同程度的耳鼻咽喉疾病。张教授说耳鼻咽喉疾病如果治疗不当,最明显的反应就是记忆力减退,注意力不集中,头痛头晕,直接影响孩子成绩下降,有近10%的患者还可能影响到智力发育。

据了解,张宝泉教授将在河南协和和医院会诊16天,期间还有上海第一人民医院主任医师高会真教授、沈阳医学院附属医院耳鼻喉科主任袁金凤教授等全国知名专家参加会诊。

河南协和医院是一所耳鼻咽喉疾病诊断、治疗、科研、康复为主的耳鼻咽喉专科医院,全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院,耳鼻咽喉学科是医院重点临床学科。经过多年发展壮大,协和医院已率先进入耳、鼻、咽、喉手术微创时代,在中原地区治疗耳鼻咽喉疾病领域达到领先水平,在患者中也形成了自己的权威品牌。

该院率先引进德国 STORZ 功能性鼻内窥镜技术、美国 DNR 低温等离子消融技术,瑞士 MDXON 电动鼻钻技术、美国全套睡眠呼吸监测系统、美国筛前神经和翼管神经阻断技术、美国多尼尔数字等离子技术、丹麦进口的全套听力检测系统、日本奥林巴斯纤维喉镜等多项尖端诊疗技术,能独立开展40余项先进的耳鼻喉微创技术,使耳鼻喉科具备解决各种耳鼻咽喉科疑难复杂疾病的能力,成为省内外耳鼻咽喉疾病患者首选的诊疗中心。

刘郡芳 文/图

“一知道这两天来参加河南协和医院会诊的是北京协和医院的张宝泉教授,我就赶忙领着孩子过来排队了”。笔者问起给儿子治鼻炎的事,张红显得很是不安。

笔者从现场了解到从4月18日到5月18日,北京协和医院耳鼻喉科主任医师张宝泉教授、上海市第一人民医院耳鼻喉科主任医师高会真教授、沈阳医学院附属医院耳鼻喉科主任医师袁金凤教授等全国知名专家将陆续开始在河南协和和医院会诊,一大早该院的走廊里就排起了长长的队伍,都是为看上国内耳鼻咽喉知名专家,引人注意的是青少年竟然占了八成左右。

像张红这样趁北京、上海等地专家来郑州会诊期间给孩子治疗耳鼻咽喉疾病的家长不在少数。方主任还介绍说张宝泉教授,他擅长耳鼻咽喉疑难病例的诊断及手术治疗,尤其在等离子消融术、鼻窦内窥镜微创手术治疗耳鼻咽喉部肿瘤、过敏性鼻炎方面成绩显著,在北京仅挂号费就需要300元,在我们这儿仅需普通门诊挂号费就可以了,所以每天